

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 89

26 вересня 2024 р.

м. Київ

Головуючий: Голова Комітету Кожем'якін А.А.

Присутні члени Комітету: н.д. Беленюк Ж.В., н.д. Мокан В.І., н.д. Борзова І.Н., н.д. Саладуха О.В., н.д. Мазурашу Г.Г.

Присутні працівники секретаріату Комітету: Молоканов Ю.А., Когут Н.О., Товстенко В.М., Крикун Ю.Ю., Осадча Л.М.

Запрошені: Бідний М.В. – Міністр молоді та спорту України, Музика Ю.Л. – перший заступник Міністра молоді та спорту України, Єрмоличев Р. В. – заступник Міністра фінансів України, Марчук М. В. – голова правління Державної спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву", Старцева С. М. – начальник Управління житлової політики та благоустрою Міністерства розвитку громад та територій України, Гнатюк О. А. – директор департаменту праці Міністерства економіки України, Шевляк І. М. – президент Спортивного комітету України, Скугарева О. А. – начальник Українського центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», Омельчук Н. В. – голова Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Україна», Мендусь О. П. – голова Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про Державний бюджет України на 2025 рік, (реєстр. № 12000, Кабінет Міністрів України).

2. Проект Закону про внесення зміни до статті 43 Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо впорядкування надання відпустки для

підготовки та участі в спортивних змаганнях, (реєстр. № 11178, Кабінет Міністрів України).

3. Про підсумки участі національної збірної команди України у XXXIII Олімпійських іграх

4. Про підготовку національної збірної команди України до XII Всесвітніх ігор.

5. Різне.

1.

СЛУХАЛИ: Проект Закону про Державний бюджет України на 2025 рік, (реєстр. № 12000, Кабінет Міністрів України).

ДОПОВІВ: Бідний М.В.,

СПІВДОПОВІВ: Музика Ю.Л.

В обговоренні взяли участь: Кожем'якін А.А., Беленюк Ж.В., Мокан В.І., Саладуха О.В., Мазурашу Г.Г., Єрмоличев Р.В., Марчук М.В., Старцева С.М.

УХВАЛИЛИ:

I. Підтримати пропозиції щодо збільшення в проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» (реєстр. № 12000), поданого Кабінетом Міністрів України, обсягу видатків із загального фонду бюджету із внесенням відповідних змін:

1. До додатку №3 «Розподіл видатків Державного бюджету України на 2025 рік»: за бюджетними програмами:

1) збільшити видатки Міністерству молоді та спорту України на 3 083 808,8 тис. грн, з них видатки споживання 2 809 536,7 тис. грн, видатки розвитку – 274 272,1 тис. грн;

в т.ч.:

збільшити видатки розвитку за кодом 3401010 «Керівництво та управління у сфері молоді та спорту» на 25 085, 0 тис. грн, (придбання обладнання для модернізації інформаційно-телекомунікаційних систем міністерства);

збільшити видатки розвитку за кодом 3401040 «Наукова і науково-технічна діяльність у сфері розвитку фізичної культури та спорту» на 3 298,8 тис. грн, (здійснення поетапного оновлення наукоємного обладнання для виконання наукових досліджень Державним науково-дослідним інститутом фізичної культури і спорту в умовах навчально-тренувальних зборів і в лабораторних умовах. З метою належного забезпечення наукового супроводу підготовки штатних збірних команд України з видів спорту);

збільшити видатки за кодом 3401110 «Розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивна реабілітація» на 279 011,8 тис. грн, з них видатки споживання 254 074,5 тис. грн, видатки розвитку – 24 937,3 тис. грн, (3 191,2 тис. грн - придбання спортивного та спеціального обладнання та інвентарю довгострокового використання для забезпечення навчально-тренувальної підготовки та участі спортсменів національних збірних команд з видів спорту осіб з інвалідністю у відбіркових та ліцензійних змаганнях до Паралімпійських та Дефлімпійських ігор та участі в цих іграх; 33 998,0 тис. грн – виплата грошових винагород спортсменам та їх тренерам за зайняті в офіційних міжнародних змаганнях призові місця; 220 076,5 тис. грн – проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з видів спорту для осіб з інвалідністю; 21 746,1 тис. грн - придбання спеціального обладнання та інвентарю для забезпечення діяльності Західного реабілітаційно-спортивного центру (Львівська обл.) та функціонування реабілітаційно-спортивних, лижних та гірськолижних трас);

збільшити видатки споживання за кодом 3401120 «Підготовка і участь національних збірних команд в Паралімпійських і Дефлімпійських іграх» на 1 277 102,8 тис. грн, (виплату винагород спортсменам – чемпіонам, призерам літніх Дефлімпійських ігор та їх тренерам у розмірах, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 р. № 367 «Деякі питання заохочення спортсменів-інвалідів України – чемпіонів, призерів Паралімпійських і дефлімпійських ігор та їх тренерів і внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2008 р. № 704» (за результатами участі у XXV літніх Дефлімпійських іграх 2025 року планується завоювати 134 медалі (42 золоті, 42 срібні, 50 бронзові медалі);

збільшити видатки за кодом 3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту» на 1 357 594,4 тис. грн, з них видатки споживання 1 176 797,9 тис. грн, видатки розвитку – 180 796,5 тис. грн), (43 000,0 тис. грн – придбання спортивної форми, взуття, аксесуарів та

інвентарю індивідуального користування для підготовки спортсменів національних збірних команд з олімпійських та неолімпійських видів спорту до участі у змаганнях міжнародного рівня; 139 769,5 тис. грн – придбання обладнання довгострокового використання для підготовки спортсменів національних збірних команд з олімпійських та неолімпійських видів спорту до участі у змаганнях міжнародного рівня; 26 500,00 тис. грн - створення нових цифрових продуктів, розроблення/удосконалення комплексної системи захисту інформації, розширення функціональних можливостей, адміністрування; 18 269,4 тис. грн - забезпечення діяльності Національного антидопінгового центру (проведення додаткових 800 допінг-проб, створення та поширення комунікаційних та інформаційних продуктів, технічне обслуговування сайту, створення та введення в експлуатацію захищеної інформаційно-комунікаційної системи (ІКС) НАДЦ); 32 455,0 тис. грн – придбання сучасного обладнання для проведення випробувань на належному науковому рівні в сфері антидопінгової діяльності для Національної антидопінгової лабораторії; 662 446,6 тис. грн – проведення спортивних заходів та змагань для забезпечення належної підготовки спортсменів національних збірних команд з олімпійських видів спорту; 186 961,1 тис. грн – проведення спортивних заходів та змагань для забезпечення належної підготовки спортсменів національних збірних команд з неолімпійських видів спорту; 227 685,5 тис. грн - забезпечення діяльності Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (реалізації соціального проекту «Активні парки-локації здорової України»); 6 400,0 тис. грн - придбання обладнання довгострокового використання для підготовки спортсменів постійного складу Державного центру олімпійської підготовки з біатлону; 14 107,3 тис. грн - забезпечення діяльності Державного центру олімпійської підготовки з бадмінтону та волейболу пляжного (2 172,0 тис. грн – придбання обладнання довгострокового використання; 11 935,3 тис. грн - проведення для спортсменів Центру безперервних навчально-тренувальних зборів в Україні та зборів за кордоном перед вирішальними змаганнями світового масштабу, забезпечення участі спортсменів у всеукраїнських чемпіонатах);

збільшити видатки споживання за кодом 3401280 «Фінансова підтримка громадських об'єднань фізкультурно-спортивної спрямованості» на 6 917,5 тис. грн, (6 517,5 тис. грн - на проведення заходів Національним олімпійським комітетом; 400,0 тис. грн – проведення Спортивним комітетом України якісної інформаційної кампанії участі національної збірної команди України та забезпечення участі представників у Всесвітніх іграх 2025 року);

збільшити видатки розвитку за кодом 3401320 «Підготовка і участь національних збірних команд України в міжнародних змаганнях, що проводять Міжнародний, Європейський олімпійські комітети, включаючи Олімпійські ігри, та Всесвітніх іграх» на 40 154,5 тис. грн, (придбання обладнання довгострокового використання для належної підготовки спортсменів-кандидатів до участі в XXV зимових Олімпійських іграх 2026 року та в XII Всесвітніх іграх);

збільшити видатки споживання за кодом 3411250 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки - локації здорової України» на 94 644,0 тис. грн, (кошти на оплату праці координаторам проекту "Активні парки" в регіонах (для залучення до 1000 координаторів).

2. До додатку № 4 «Повернення кредитів до Державного бюджету України та розподіл надання кредитів з Державного бюджету України в 2025 році»:

передбачити нову бюджетну програму Міністерству розвитку громад і територій України: «Надання пільгового довгострокового державного кредиту молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла» обсягом 640 900,0 тис. грн (виділення цих коштів надасть можливість у наступному році забезпечити 500 молодих сімей житлом загальною площею 28,0 тис. кв. м, та залучити в економіку 40,9 млн. грн власних внесків громадян).

II. Направити рішення Комітету до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету та Кабінету Міністрів України.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

2.

СЛУХАЛИ: Проект Закону про внесення зміни до статті 43 Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо впорядкування надання відпустки для підготовки та участі в спортивних змаганнях, (реєстр. № 11178, Кабінет Міністрів України).

ДОПОВІВ: Музика Ю.Л.

СПІВДОПОВІВ: Мазурашу Г.Г.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення зміни до статті 43 Закону України "Про фізичну культуру і спорт" щодо впорядкування надання відпустки для підготовки та участі в спортивних змаганнях, (реєстр. № 11178, Кабінет Міністрів України), прийняти за основу з урахуванням пропозицій Комітету.

2. Доповідачем від Комітету визначити народного депутата України Голову Комітету Кожем'якіна Андрія Анатолійовича.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

3.

СЛУХАЛИ: Про підсумки участі національної збірної команди України у XXXIII Олімпійських іграх.

ДОПОВІВ: Музика Ю.Л.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Міністерства молоді та спорту України щодо участі національної збірної команди України у XXXIII Олімпійських іграх взяти до відома.

2. Визнати виступ національної збірної команди України в Іграх XXXIII Олімпіади Париж 2024 у м. Париж (Французька Республіка), що відбулися у 2024 році, позитивним.

3. Рекомендувати Міністерству молоді та спорту України:

спільно з Національним олімпійським комітетом України та національними спортивними федераціями розробити та затвердити Концепцію підготовки національних збірних команд України до XXXIV Олімпійських ігор 2028 року у м. Лос-Анджелес (Сполучені Штати Америки), та визначити пріоритетні види спорту на 2025-2028 роки;

разом із обласними та Київською міською державними адміністраціями вжити заходів щодо активізації роботи з підготовки спортивного резерву до складу національних збірних команд України з видів спорту, у тому числі шляхом впровадження спеціалізованих спортивних класів з видів спорту.

4. Про виконання цього рішення поінформувати Комітет з питань молоді і спорту до 1 травня 2025 року.

5. Направити рішення Комітету до Кабінету Міністрів України, Міністерства молоді та спорту України та Національного олімпійського комітету України.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

4.

СЛУХАЛИ: Про підготовку національної збірної команди України до XII Всесвітніх ігор.

ДОПОВІВ: Музика Ю.Л.

СПІВДОПОВІВ: Шевляк І.М.

В обговоренні взяли участь: Кожем'якін А.А.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Міністерства молоді та спорту України щодо підготовки національної збірної команди України до XII Всесвітніх ігор з неолімпійських видів спорту 2025 року взяти до відома.

2. Враховуючи важливість цієї спортивної події та її суспільно-політичне значення для Української держави рекомендувати Міністерству культури та стратегічних комунікацій України розглянути питання передбачення видатків у Державному бюджеті України на 2025 рік на висвітлення та трансляцію XII Всесвітніх ігор 2025 року, що відбудеться з 07 по 17 серпня 2025 року у м. Ченду (КНР).

3. Про виконання цього рішення поінформувати Комітет з питань молоді і спорту до 1 грудня 2024 року.

4. Направити рішення Комітету до Кабінету Міністрів України, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства культури та стратегічних комунікацій України та Спортивного комітету України.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 6; «Проти» – 0; «Утримались» – 0.

5. Різне

5.1. СЛУХАЛИ: Інформацію про початок рейтингового голосування щодо кандидатів на присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування.

ДОПОВІВ: Мокан В.І.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію заступника Голови Комітету Мокана В.І. взяти до відома.

5.2. СЛУХАЛИ: Про проведення 2 жовтня 2024 року слухань у Комітеті з питань молоді і спорту на тему: «Шляхи вдосконалення розвитку спорту ветеранів війни»

ДОПОВІВ: Кожем'якін А.А.

В обговоренні взяли участь: Мокан В.І., Молоканов Ю.А.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію про проведення слухань взяти до відома.

Голова Комітету

А. КОЖЕМ'ЯКІН

Секретар Комітету

Г. СУРКІС